

VEĽKÝ KALEIDOSKOP

Číslo 1  
2013

Vydáva Demokratický zväz Slovákov a Čechov v Rumunsku  
Vydáva Demokratický svaz Slováků a Čechů v Rumunsku  
Editează Uniunea Democratică a Slovacilor și Cehilor din România

IDENTOV  
TERATÚR

...ešti, návštevu na  
...ty. Stretnutie sa  
...j republiky a o

našesnahy

Kultúrno-spoločenský časopis Slovákov a Čechov v Rumunsku  
Kultúrno-spoločenský časopis Slováků a Čechů v Rumunsku  
Revista slovacilor și cehilor din România

6



Pútavé posedenie so známym chirurgom

Zdraví ľudia mávajú stovky želaní, no chorí ľudia majú jedno-jediné: čím skôr byť znovu zdraví. Miera úspešnosti liečebného procesu závisí aj od samotného človeka, no vo veľmi veľkej miere závisí od jeho šťastia stretnúť tých najlepších lekárov.

Plastický chirurg Vladislav Gyebnar určite do kategórie výborných lekárov patrí. Mladý, charizmatický človek so silnou osobnosťou. Chirurgom sa asi nestal, ale sa ním narodil. To, že svoju prácu berie ako poslanie, vidno už na prvý pohľad podľa toho, s akým zánietením o svojom povolani rozpráva.

Nadlačania ho už roky poznajú ako odborníka, na ktorého sa môžu hoci-kedy obrátiť so svojimi chirurgickými problémami. No koncom decembra minulého roka mali možnosť bližšie sa s ním zoznámiť, pretože mal vynikajúcu iniciatívu zorganizovať na centrálnom sídle Demokratického zväzu Slovákov a Čechov v Rumunsku priateľské stretnutie so záujemcami dozvedieť sa čosi navyše o chirurgických zákrokoch, ale aj o závažných i menej závažných kožných ochoreniach a materských znamienkach,

ako aj o možnostiach liečby alebo ich chirurgického odstránenia.

Dr. Vladislav Gyebnar obšírne predstavil aj druhy popálenín a možnosti poskytnutia tak prvej pomoci, ako i ďalšej liečby. Oboznámil účastníkov o spôsoboch zisťovania anamnézy pacientov, o vyšetreniach, o výbere najvhodnejšej techniky chirurgického zákroku a druhoch nálezov. Uviedol množstvo konkrétnych príkladov, s ktorými sa počas svojho pôsobenia stretol a ktoré poslucháčom pomohli ľahšie danej situácii porozumieť. Veľmi rád odpovedal na všetky otázky poslucháčov, poradil, vysvetlil. Zdôrazňoval, že zdravie a spokojnosť pacienta sú preňho prvoradé, ale tvrdil, že rovnako spokojný s výsledkami chirurgického zákroku musí byť aj on sám.

Prijemné posedenie sa ukončilo malým občerstvením. Ale aj príslubom, že podobné podujatia sa odtiaľ stanú tradíciou.

**Dr. Vladislav Gyebnar** je odborníkom v plastickej a estetickéj chirurgii. Jednou z najkrajších častí chirurgie je preňho rekonštrukčná mikrochirurgia ruky, v kto-

rej dokáže skoro zázraky. Je nadlacky rodák, v Nadlaku ukončil roku 1992 strednú školu. V roku 1999 absolvoval temešvársku Fakultu medicíny. V roku 2009 zložil doktorát s dizertačnou prácou „Noi Instrumente de Lucru in Standardizarea și Eficientizarea Managementului Modern al Traumatismelor Complexe de Antebraț“ (Nové pracovné nástroje v štandardizovaní a zefektívňovaní moderného manažmentu komplexných traumatizmov predlaktia). Pracuje ako odborný lekár na Klinike plastickej chirurgie a rekonštrukčnej mikrochirurgie v Temešvári.

Okrem toho absolvoval študijné pobyty na viacerých prestížnych pracoviskách vo svete. Zúčastňuje sa na desiatkach postuniverzitných zdokonaľovacích kurzov, odborných kongresov, seminárov, prednášok či sympózií v Rumunsku i zahraničí. Je členom viacerých lekárskejších spoločností a výskumných tímov. Je autorom alebo koautorom 46 vedeckých prác publikovaných v odborných časopisoch alebo odprezentovaných na kongresoch.

Text a foto:  
Anna Räu-Lehotská

